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Twoj stot sie chwigje ... Co zrobic?
-

Po prostu obroc go az

znajdziesz dobre potozenie

Dlaczego jest to dobre rozwigzanie problemu ?
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Zadanie 2

W pewnym momencie podczas okreznej
podrozy znajdziesz sie doktadnie na tej
samej wysokosci, co na poczatku. CZEMU?

O ile nie wystartujesz z najwyzszego punktu




Zadanie 3

Jesli podazasz po okragtej sciezce... gdzies na tym okregu znajda sie
punkty, ktére beda: doktadnie naprzeciw siebie i na tej samej
wysokosci.

Dlaczego ?




Dalsze zadania

Zadanie 4.

Niech f:[0,2] = R bedzie funkcja ciagta taka, ze f(0) = f(2). Pokaza¢, ze wykres f
ma cieciwe o dtugosci 1.

Zadanie 5.

Przypusémy, ze funkcja f:R—R jest ciagta i okresowa o okresie T >0. Pokaza¢, ze
istnieje taki punkt xg €R, ze f(xp) = f(xo + % ).

Zadanie 6.

Zatézmy, ze funkcja f:[0,2] - R jest ciggta oraz f(0) =1f(2). Pokaza¢, ze znajda sie
takie punkty x1,x2 €[0,2], ze xo—x1 =11 f(x1) =f(x2).




Zadanie 7.

Poda¢ przyktad funkcji ciagtej f : R — R, ktéra kazda swoja wartos¢ przyjmuje
doktadnie 3 razy. Czy istnieje funkcja ciagta f:R— R, ktéra kazda swoja wartosé

przyjmuje doktadnie dwa razy?

Zadanie 8.

Przypusé¢my, ze f:[0,1] =R spetnia f(0)f(1) <0 oraz istnieje ciggta funkcja
g:[0,1] =R taka, ze f + g jest funkcja (Scisle) malejaca. Pokazaé, ze f ma miejsce

zerowe.




